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 ХАРАКТЕРИСТИКА СТАНУ ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ УКРАЇНИ 

Структура імпорту в 2016 році 

Структура експорту у 2016 році 

 

 

 

 

 

 

 

Основні торгові партнери України на ринку 
експорту 

Основні торгові партнери України на ринку імпорту  
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 АНАЛІЗ СТАНУ РИНКУ ТРАНСПОРТНИХ ПОСЛУГ 

Динаміка вантажних перевезень за 2012-2016 рр. 

Динаміка вантажообігу автомобільного 
транспорту за 2012 - 2016 рр. 

Структура вантажообігу різними видами 

транспорту України за 2012-2016 рр. 
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Класифікація транспортних послуг 



 ХАРАКТЕРИСТИКА ДІЯЛЬНОСТІ ТРАНСПОРТНОГО 

ПІДПРИЄМСТВА ПП “УКРПРОДЕКСПОРТ” 

Асортимент продукції, що виробляється на 

підприємстві ПП «Укрпродекспорт» 

Обсяги експорту продукції підприємства 

 ПП «Укрпродекспорт» за січень – серпень 2016 року 

 

 

 

 

 

 

 

Парк рухомого складу підприємства ПП «Укрпродекспрт» 

для доставки молочної продукції  

 

 

 

 

 

 

Вікова структура парку рухомого складу підприємства  

ПП “Укрпродекспорт” 
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Реалізація сухого молока підприємством  

ПП «Укрпродекспорт» 



 АНАЛІЗ РИНКУ МОЛОЧНОЇ ПРОДУКЦІЇ В УКРАЇНІ 

Структура виробництва молочної продукції  

за січень-вересень 2016 року 

 

 

Динаміка експорту української молочної продукції 

за 2012-2016 рр. 

Структура експорту видів молочної продукції 

 за січень – вересень 2016 року 
 

Структура імпорту видів молочної продукції 

за січень – жовтень 2016 року 
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 АНАЛІЗ ПОПИТУ НА ПЕРЕВЕЗЕННЯ МОЛОЧНОЇ 

ПРОДУКЦІЇ НА ПІДПРИЄМСТВІ ПП “УКРПРОДЕКСПОРТ” 

 Розподіл надходжень обсягів експорту перевезень 

по днях, тижнях та місяцях року, т 

Розподіл надходжень обсягів імпорту перевезень 

по днях тижня і місяцях року, т 

Середнє значення обсягів перевезення по імпорту 

 

Середнє значення обсягів перевезень по експорту 
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АНАЛІЗ  ІСНУЮЧОГО МАРШРУТУ ДОСТАВКИ 

ВАНТАЖІВ У МІЖНАРОДНОМУ СПОЛУЧЕННІ 

Схема маршруту м. Старокостянтинів (Україна) –  

м. Верона (Італія)  - м. Старокостянтинів (Україна) 

Основні показники економічності перевезення 

 для існуючого маршруту 

8 

Витрати на виконання оборотного рейсу 

Протяжність міжнародного маршруту  

м. Старокостянтинів (Україна) – м. Верона (Італія) 



ВИБІР ЕФЕКТИВНОГО РУХОМОГО СКЛАДУ 

Пропозиції щодо вибору ефективного рухомого 

складу для виконання перевезень 
Витрати пального на оборотний рейс за марками 

сідельних тягачів 

Собівартість перевезення 1 км на оборотний 
рейс за марками сідельних тягачів 
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Порівняння технічних параметрів автомобілів 



ВИЗНАЧЕННЯ ВИТРАТ ПРИ ПЕРЕВЕЗЕННІ З 

ВИКОРИСТАННЯ ЗАПРОПОНОВАНОГО  

РУХОМОГО СКЛАДУ 

Витрати на виконання оборотного рейсу  

тягачем Volvo –FH з напівпричепом Krone SDR 

Динаміка зміни собівартості 1 км пробігу різними 

автомобілями на існуючому маршруті 

 

Динаміка зменшення тарифу на перевезення із 
запропонованим рухомим складом 
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Динаміка зменшення витрат при виконанні 

міжнародного рейсу запропонованим РС 

№ п/п Стаття витрат Значення, грн. 

1 Оплата праці водія  

2 Витрати на автомобільне паливо 39109,80 

3 Витрати на мастильні та інші експлуатаційні 
матеріали 

3910,98 

4 Витрати на сервісне технічне обслуговування 189,17 

5 Витрати на автомобільні шини 3638,69 

6 Амортизація рухомого складу 3879,53 

7 Витрати, пов’язані з виконанням 
міжнародних перевезень. 

20018,60 

8 Загальногосподарські витрати 10777,01 

Загальні витрати 92806,69 



 РОЗРАХУНОК БЕЗЗБИТКОВОСТІ РОБОТИ 

ПІДПРИЄМСТВА ПП “УКРПРОДЕКСПОРТ” 

Графік беззбитковості для маршруту  з існуючим 

рухомим складом Запас фінансової міцності підприємства  

у відсотках 

 

 

 

 

 

де:  ЗФМ гр.  – запас фінансової міцності 

        у грошовій формі, грн.; 

                    ВД – валовий дохід, грн.. 
 

 

Графік беззбитковості для маршруту запропонованим 

рухомим складом 
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ЕФЕКТИВНІCТЬ ПРОЕКТНИХ РІШЕНЬ 

Чиста сучасна вартість інвестиційного проекту 
(NPV) 

Розрахунок показника NPV здійснюється 

 за наступною формулою 

 

 

 

         де    INVE  – обсяг власних інвестицій; 

                 r – вартість власного капіталу, %; 

                 CF1 , CF2  , CFn – чистий грошовий потік. 

 

Грошові потоки проекту за схемою власного 

капіталу 

Співвідношення вигід і витрат 
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ВИСНОВКИ 

• Розвиток ринку молочної продукції залежить від обсягів виробництва 
молока та стану тваринництва в країні. Аналіз тенденцій та перспектив 
розвитку українського ринку молока та молочних продуктів дозволяє 
зробити висновок, що ця ринкова ніша одна з найбільш, динамічних та 
рентабельних і найбільш перспективних. 

• Аналіз попиту на перевезення молочної продукції рухомим складом ПП 
«Укрпродекспорт» показав попит на перевезення э стаціонарним що  
встановлено  виконаною  перевірою стаціонарності потоку шляхом 
порівняння середнього значення з використанням розподілу Стьюдента та 
використано  також критерій Кокрена. Встановлено, що існує постійний 
попит на перевезення молочної продукції на підприємстві. 

• Аналіз проведених розрахунків показує, що виконання перевезень на 
маршруті забезпечуватиме підприємству більший запас фінансової міцності. 

• Запропоновано до впровадження інвестиційний проект, який передбачає 
придбання нового автомобіля за власний капітал. Аналіз інвестиційного 
проекту з власними коштами: NPV – 71366,66 дол. США, IRR r та DPV – не 
менша, ніж тривалість проекту. 

•   
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